

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

РАБОЧИЙ

Орган Спасского партбюро Таштагольского района Новосибирской области

№ 9—(408) 15 февраля 1941 г., суббота

Важнейшая политическая задача

Указом Президиума Верховного Совета СССР на 16 марта 1941 года назначены выборы депутатов в Совет Союза от Сталинского избирательного округа №192. На то же число Указом Президиума Верховного Совета РСФСР назначены выборы депутатов в местные советы депутатов трудящихся по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов. С 16 февраля начинается избирательная кампания.

Таштагольский район входит целиком в Сталинский избирательный округ №192. Следовательно, абсолютное большинство трудящихся Алтайского приискового управления будет участвовать в выборах депутата в Совет Союза, а избиратели Кочуринского поселкового совета будут также избирать депутатов в поселковый совет вместо выбывших депутатов по избирательным округам №№ 4, 5 и 9.

Предстоит большая и важная политическая работа. Партийные и комсомольские организации, поселковые и сельские советы должны сейчас же, не откладывая этого дела ни на одну минуту, взяться за приведение в действие всей системы агитационно-масовой работы.

Восстановив в прежних границах избирательные участки и округа, надо проверить состояние агитунктов, снабдить их литературой, газетами, обеспечить топливом и освещением и оборудовать их так, пехи.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О дне выборов депутатов в Совет Союза от Новосибирского городского избирательного округа № 183, Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 189, Кемеровского избирательного округа № 190 и Сталинского избирательного округа № 192

1. Назначить выборы депутатов в Совет Союза от Новосибирского городского избирательного округа № 183, Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 189, Кемеровского избирательного округа № 190 и Сталинского избирательного округа № 192 на 16 марта 1941 года.

2. Объявить начало избирательной кампании в этих округах с 16 февраля 1941 года.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва. Кремль. 30 января 1941 года.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

О дне выборов депутатов в местные советы депутатов трудящихся Новосибирской области по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов

1. Назначить выборы депутатов в местные советы депутатов трудящихся Новосибирской области по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов на 16 марта 1941 года.

2. Объявить начало избирательной кампании в округах, по которым будут проводиться выборы, с 16 февраля 1941 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР А. БАДАЕВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Москва. 27 января 1941 года.

Сегодня в столице нашей родины—Москве открывается XVIII Всесоюзная партийная конференция

Трудящиеся Алтайских приисков вместе со всем многонациональному советскому народом приходят с производственными победами к этому знаменательному событию в жизни нашей страны

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПОБЕДА ДЖЕЛСАЙЦЕВ

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Джелсайцкой группы пришел с производственной победой к историческому дню открытия XVIII партийной конференции.

Обязательство, взятое в социалистическом соревновании в честь партконференции, выполнено досрочно. На 15 февраля план золотодобычи января и февраля по группе выполнен на 117 процентов.

Лукьянов, Самохвалов, Киреев.

Достойный подарок

Начальник Спасской группы тов. Мезит по телефону сообщил, что план золотодобычи января и февраля по группе выполнен на 15 февраля на 109 процентов.

Двухмесячный план выполнен на 107 процентов

Старатели, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Мало-Кондомской группы выполнили свое обязательство, взятое в ознаменование XVIII Всесоюзной партконференции. На 15 февраля по группе двухмесячный план золотодобычи выполнен на 107 процентов.

Ключевой, Тепляев.

Выполнены обязательства

Свое обязательство ко дню открытия XVIII партконференции выполнить двухмесячную программу золотодобычи коллектив рабочих, ИТР и служащих Мунжинской группы выполнил. Лиханов.

Свое слово сдержали

Сдержали свое слово трудящиеся прииска Мрассу, бравшие обязательство выполнить ко дню открытия партконференции двухмесячный план золотодобычи, который 13 февраля выполнен ими на 102,5 процента.

Буденко, Колесников.

В честь XVIII партконференции

Из Коуры по радио сообщают, что коллектив трудящихся прииска Карон 12 февраля, на три дня раньше срока по социалистическому обязательству, выполнил январско-февральскую программу золотодобычи.

В честь XVIII конференции ВКП(б), трудящиеся Карона обязались ко дню ее открытия дать еще 10 процентов двухмесячной программы золотодобычи.

НАШ ПОДАРОК XVIII КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б)

193-миллионный советский народ новыми победами во всех отраслях народного хозяйства встречает сегодня знаменательную дату открытия XVIII конференции партии Ленина—Сталина. В числе этих побед также большая победа партийных и непартийных большевиков Алтайского приискового управления.

Приняв вызов коллектива трудящихся Невьянского приискового управления треста "Уралзолото" выполнить двухмесячную программу золотодобычи к 15 февраля, старатели, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Алтайских приисков по большевистски сдержали стахановское слово, выполнив свое обязательство в срок. Лучших показателей в соревновании имени XVIII Всесоюзной партконференции добились приисковые группы: Джелсайцкая (нач. группы тов. Головаш), Спасская (нач. группы тов. Мезит), Мало-Кондомская (нач. группы тов. Ключевой), Мунжинская (нач. группы тов. Лиханов).

Достигнутый производственный успех обязывает нас еще шире развернуть стахановское движение, сделать достоянием всех рабочих приисков стахановские методы наших лучших людей—тов. тов. Симакова, Кулкова и Образцова, чтобы досрочно выполнить годовую программу золотодобычи.

ДОЛГИХ, директор АПУ.

Закрепим достигнутые результаты

Старатели Спасского участка, бравшие социалистическое обязательство выполнить ко дню открытия XVIII Всесоюзной партконференции—15 февраля—двуемесечный план золотодобычи, — с честью сдержали свое слово 12 февраля двухмесячный план золотодобычи по участку выполнен на 113 процентов, причем задание за первую декаду февраля выполнено на 211 процентов. Передовыми бригадами

участка являются по золотодобыче бригады тов. тов. Кандиусова, Шулепова и Ерасова. Лучшие стахановцы: тов. Федотов, выполняющий норму выработки до 200 процентов; тов. Кацаев—на 180-200 проц.; тов. Петров, недавно прибывший из Красной Армии, —до 190 процентов, а также ряд других товарищей.

Старатели Спасского участка закрепляют достигнутые результаты.

Кривошеин.

Бороться за нарастание темпов

Лучшие забойщики прииска Айзы Газы Мало-Кондомской группы, соревнуясь между собою за наивысшие показатели в честь XVIII Всесоюзной партконференции, приходят ко дню ее открытия с производственными подарками партии большевиков и социалистической родине.

Стахановец-забойщик тов. Дмитриев, работая также в пяти забоях, 7 февраля выполнил свое задание на 336 процентов, 8 февраля — на 275 процентов, 10 февраля — на 333 проц.

Производительность труда на забойного при этом достигает до 7,9 кубометра, как это было в сменах тов. Образцова 8 февраля и тов. Дмитриева 10 февраля. Наибольший уход за эти дни достигнут 8 февраля тов. Образцовым—7,8 пог. метра, и тов. Шевелевым—7,6 пог. метра. Истомин.

Квартальный план выполним на 150 процентов

Вступая в социалистическое соревнование с промартилью имени 21 годовщины Октябрьской Социалистической революции (рудник Таштагол) в честь XVIII партконференции, члены промартели "Алтай" взяли на себя обязательство ко дню открытия партконференции—15 февраля—выполнить производственный план первого квартала на 75 процентов, добиться снижения себестоимости продукции на 3 процента, получить накопление.

С этими задачами члены промартели успешно справились.

На 13 февраля квартальный производственный план выполнен на 85 процентов. Цехами выпущено хорошего качества продукции на 66 тысяч рублей при плате в 77,8 тыс. рублей. Себестоимость снижена на 2,7 процента. Обязательство по накоплению выполнено.

ЮГОНОВ.

ТЕМПЫ ГРУЗОПЕРЕВОЗОК УСИЛИВАЮТСЯ

Небывалая снежная зима 1940-41 года сильно отразилась на всей работе гужевого транспорта транс-контейнеров золотопродснаба. Вследствие того, что привлеченный гужевой транспорт не выполнил своего плана грузоперевозок, большая тяжесть грузоперевозок легла на автотранспорт; при этом потребовалось сооружение зимней дороги для автомобилей от Шалыма до Таймета.

Несмотря на необычайно трудные условия ее сооружения, все же удалось передать ее с 1 февраля в эксплуатацию. За время с 1 по 9 февраля по автозимнику переброшено с Шалыма на перевалочные базы в Тугуне и Таймете 584 тонны грузов.

Темпы перевозок, взятые с 1 февраля, за этот небольшой отрезок времени явно нарастили, как об этом говорят цифры. Так, если в первой пятидневке февраля в среднем за один сутки отгружалось по 58 тонн грузов, то во второй пятидневке — по 74 тонны. В дни, когда к нашим грузоперевозкам были привлечены автомашины рудника Таштагол, было от-

гружено: 2 февраля — 121 тонна, 9 февраля — 142 тонны грузов.

Эти цифры свидетельствуют о том, что трудающиеся автотранспорта, главным образом — водители автомашин, энергично борются за выполнение социалистических обязательств, взятых в честь XVIII Все-союзной партийной конференции. За первую декаду февраля большинство из них намного перевыполнило свое задание: так, тов. Прудников выполнил его на 176 процентов, тов. Фролов — на 145 проц., тов. Ребров — на 115 проц., тов. Климов — на 110 процентов.

Но те же цифры говорят и о том, что еще не полностью использована вся техника, что возможности далеко превышают уровень достигнутого. Выжать из техники все, что она может дать, изыскать еще новые возможности усиления грузопотока путем пуска в эксплуатацию новых и новых транспортных средств — вот боевая задача, от выполнения которой сейчас нельзя отступать ни на шаг.

Д. С. Мищенко.

Много шума, но нет дела

Много жарких речей было произнесено и на заседаниях комитета, и на общих собраниях Спасской организации ВЛКСМ о проведении комсомольского кросса. Были созданы пятерки и назначены командиры. Но все это оказалось парадной шумихой. В дни зачетных соревнований 2 и 9 февраля из 60 комсомольцев на старт явилось всего... 10 человек, и то из разных команд.

Зам. секретаря комитета ВЛКСМ тов. Бакеева одна не в состоянии справиться

со всей этой работой, а члены комитета совершенно ничего не делают, благодушествуют.

Совсем иначе обстоит дело в комсомольской организации Спасской средней школы (секретарь тов. Бобылев). Там без суеты и шумихи, по-деловому подготовились к кроссу, и в результате 25 комсомольцев в скоростном переходе сдали нормы на значок ГТО, а 20 человек на значок БГТО.

Искров.

К гидравлической весне готовиться ежечасно

План золотодобычи по Викторьевской группе (нач. группы тов. Носов) за январь выполнен на 112 процентов. При этом план по Суэтинскому участку (зав. участком тов. Дубов) выполнен на 120 процентов, по Анзасскому (зав. участком тов. Щеглов) на 120 процентов, по Тазовскому участку (зав. участком тов. Петрухин) на 129 процентов, а по Викторьевскому (зав. участком тов. Карнович) — на 56,6 процента.

Но Викторьевская группа имеет все возможности давать золота значительно больше, чем в январе. Руководители группы и участков должны обратить больше внимания на организацию работы в забое, поставив задачу повышения производительности труда забойщика и валовой производительности, и главным образом — на производственную дисциплину. Наряду с этим перед Викторьевской группой стоит большая и ответственная зада-

Обмен членских билетов МОПРа

Согласно решения VIII пленума Центрального Комитета МОПР СССР и Новосибирского обкома МОПР, в Новосибирской области к 1 ноября 1940 года должен был быть закончен обмен членских мопровских билетов. В нашем Таштагольском районе эта работа не проведена.

Обмен мопровских билетов имеет большое значение для повышения качества работы организаций МОПР. Его цель — поднять на должную высоту политическое значение членского билета МОПР, — Международной организации помощи борцам революции. Обмен означает укрепление и дальнейший рост мопровских организаций, он будет способствовать усилению работы по воспитанию масс в духе советского патриотизма и пролетарского интернационализма.

Согласно вторичного указания Новосибирского обкома ВКП(б), обмен членских билетов МОПР в нашем районе продлен и должен быть закончен в ближайшие дни.

Партийные, комсомольские и профсоюзные организации должны обеспечить четкое проведение в жизнь этого важного мероприятия.

Овчинников.

Обучение инструкторов-лыжников

Из ЦК союза рабочих добычи золота и платины в Спасск прибыл тренер 1 категории горно-лыжного спорта тов. Плесский А. В., который с 14 февраля приступает к подготовке 20 инструкторов лыжников из местного партийно-комсомольского и профсоюзного актива.

Обучение продлится 25 дней.

за отличную подготовку гидравлик и мутенок сроку

На производственном соревновании 1 февраля стахановцы, инженерно-технические работники и служащие приняли решение вызвать на соревнование по подготовке к весеннему сезону трудающихся Спасской группы. Обязательство, которое берут на себя в этом соревновании викторьевцы, состоит из следующих пунктов:

план золотодобычи за февраль выполнить на 120 процентов, за март — на 110 процентов; валовую производительность довести до 110 процентов; пустить в эксплуатацию пять мониторов сверх плана; к 1 апреля электрифицировать все гидравлики; к 5 апреля подготовить по группе 9 мутенок; к 1 марта закрепить по всем гидравликам и мутенкам рабочую силу; к 15 апреля привлечь на золотодобычу не менее 120 человек женщин и подростков.

Лунюшкин.

Война в Европе и Африке

(Дневник военных действий за 11 и 12 февраля)

После захвата Бенгази английское командование стремится максимально использовать свой успех для операций в Триполии (западная часть Ливии). Мотомеханизированные части англичан продвигаются в направлении порта Сирта.

Вновь активизировались действия войск генерала де Голля (французского генерала, сражавшегося на стороне англичан). По сообщению агентства Рейтер, мотомеханизированные войска де Голля достигли района Куфра, важной итальянской базы в южной Ливии.

В Эритрее (восточная Африка) англичане продолжают наступление на итальянские позиции в районе города Керен.

В Абиссинии южно-африканские войска продвинулись на 50 миль вглубь страны. Английские самолеты совершили налеты на аэродром Аддис-Абебы — столицы Абиссинии.

На северном фронте в Албании греки в неожиданной атакой вынудили итальянцев оставить свои позиции. Новые позиции греческих войск расположены на снежных вершинах, высота которых достигает 2 тыс. метров.

Корреспонденты американских агентств передают, что на центральном фронте греки почти окружили Типелене. Греческие войска, оперирующие вдоль побережья, находятся в настоящем времени в 11 километрах от Валони. В связи с улучшением погоды значительно оживились действия авиации обеих сторон.

На англо-германском фронте отмечается некоторая активность авиации. Германские самолеты действовали главным образом над восточной и юго-восточной Англией. Английская авиация предприняла налеты на северо-западную Германию. (ТАСС.).

БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ ИЗ МЕСТНОГО СЫРЬЯ

Выполнение постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) об увеличении производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья, Алтайский золотопродснаб намечает осуществить следующие мероприятия:

В 1941 году будет выпущено продукция собственного производства: столярных изделий больше, чем на 60 тысяч рублей, извести 100 тонн, колбасных изделий и безалкогольных напитков на 450 тыс. рублей, кирпича 103 тысячи штук, намечено снять с откорма свиней при столовых около 90 голов, что в убойном весе составит 120 центнеров мяса и сала, полученного за счет отходов кухни. Будет заготовлено рыбы в местных водоемах 200 центнеров, дикорастущих (грибы, ягоды), а также меда — 350 центнеров. Будет переработано на варенье 100 центнеров ягод, законсервировано 60 центнеров грибов.

Для обеспечения фурожом лошадей намечено произвести посев овса на 20 гектарах, для снабжения столовых посеять картофеля 10 гектаров. Получить меда от собственных пасек 15 центнеров, и молока от собственного стада 50 тысяч литров.

Куланов.

Искоренить брак в хлебопечении

10 февраля рабочий контроль прииска Кочура проверил качество выпечки хлеба в приисковой хлебопекарне. Было установлено, что хлеб переквашен, выпечка его плоха и к употреблению в пищу он не годен. Тем не менее зав. хлебопекарней Леонтьев передал этот хлеб в магазин и хлеб был продан. На замечание же представителей рабочего контроля о плохом качестве хлеба ответил: «Это у меня единственный слу-

чай. Ничего, сойдет с рук». Леонтьев оказался прав лишь в том, что ему «сойдет с рук». Ему действительно это сходит с рук. Но случай этот не единственный, как он утверждает. Хлеб низкого качества поступает от него в магазин довольно часто. До каких же пор будет сходить ему с рук бракодельство?

Казаков.

Руковод. рабочего контроля прииска Кочура.

Ответ. редактор Е. КРОПОТОВ

Объявление

Спасский детский сад производит прием детей старшеселей, рабочих и служащих.

Дети принимаются в возрасте от 3 до 7 лет.

Заявления подавать зав. детсадом тов. Ложкиной.

Спасский детский сад.